

# ОГНИ КОММУНИЗМА

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПСС САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 201 (11197)

Суббота, 22 декабря 1990 года

Цена 3 коп.

## Встреча в горкоме КПСС

В современных условиях меняется внутрипартийная жизнь КПСС, характер собраний, совещаний и встреч партийных работников с активом. Непростая ситуация в стране диктует иную атмосферу обсуждений проблем, иной подход к рассмотрению задач экономического и социального развития.

Одна из таких встреч состоялась в конференц-зале городского комитета КПСС. На встречу с партийным активом, среди которого преобладали руководители политшкол и семинаров, пришли первый секретарь горкома КПСС В. Ф. Салтанов, секретарь ГК КПСС Н. Ф. Ермолаева, заместитель председателя городского Совета народных депутатов С. Е. Чепелкин, первый зам. председателя горисполкома И. П. Кравцов, члены бюро горкома партии и руководители служб и отделов исполнительного комитета городского Совета народных депутатов.

Речь шла о насущных задачах трудовых коллективов Балакова на финише текущего года и 12-й пятилетки, о пропагандистской работе партийных организаций среди широких масс в условиях перехода к рынку. Ответственные партийные и советские работники отвечали на поступившие вопросы присутствующих.

Участники встречи были единодушны во мнении, что имеет место определенная напряженность, вызванная прежде всего крайней и всеобъемлющей дестабилизацией потребительского

рынка, отсутствием (подчас ничем необъяснимым) в продаже товаров повседневного спроса, спекуляцией, разладом производственной и государственной дисциплины. Дефицит информированности и разъяснительной работы среди населения, подчеркивалось на встрече, нередко переводит чисто экономические проблемы и организационные неурядицы в политическую область, что еще больше накаляет обстановку.

Тревогу балаковцев вызывает готовящийся переход к рыночной экономике. Важно усилить разъяснение подлинной сущности введения рыночных отношений, принимаемых мер по стабилизации экономической и общественно-политической жизни.

Партийные активисты, особенно на местах, не приучены и не умеют просчитывать ситуацию вперед. Практика свидетельствует, отмечали участники встречи, что даже сейчас мало кто в партийных организациях задумывается над тем, как они будут действовать в ситуациях, которые могут возникнуть.

На встрече группа идеологических работников была награждена Почетными грамотами городского комитета КПСС, которые вручил первый секретарь горкома партии В. Ф. Салтанов.



Более двадцати лет трудится в коллективе Волжского управления треста «Спецгидроэнерго-ремонт» электросварщик П. С. Гурин. Электросварщик — это его основная профессия. Мастерски владея резкой по металлу, он при необходимости может заменить и слесаря-монтажника. Бригада Л. Н. Ларина, в которой трудится ветеран, добивается высоких производственных показателей, обеспечивает хорошее качество электросварочных работ. В этом большая заслуга и Петра Сергеевича Гурина.

На снимке: П. С. Гурин. Фото С. КАРЕДИНА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## Команда прошла обследование

В «Огнях коммунизма» от 23 ноября мы уже сообщили читателям, что «Волго-Дон-175» с находящимся на его борту токсичным дифенилопропаном 19 ноября отправился для разгрузки обратно в Куйбышев, а члены команды теплохода по возвращении домой должны были пройти еще одно медицинское обследование.

О том, каковы его результаты, нашему корреспонденту Е. Уховой рассказывает главный врач линейной больницы Н. С. ЗЕЛЕНЦОВ:

— Сразу же по возвращении «Волго-Дона-175» в Балаково мы провели повторное обследование состояния здоровья всех членов команды. 8 человек из 15 оказались совершенно здоровы, а остальные нуждаются еще, на наш взгляд, в консультации специалиста, поскольку имеют по результатам анализов небольшие отклонения от нормы. На стационарном обследовании у нас в настоящее время находятся капитан теплохода В. А. Артемьев и его жена. Проводятся обследование и реабилитационные ме-

роприятия, так как Артемьевы имеют еще сопутствующие соматические заболевания. Остальные пятерых членов команды разыскиваем. Чувствуют они себя, по всей видимости, хорошо, и к нам поэтому не торопятся.

— А каково состояние здоровья ранее госпитализированных членов экипажа теплохода и детей штурмана Е. М. Пикеева?

— После выписки все они чувствуют себя удовлетворительно. Их клинические и биохимические анализы крови пришли в норму. И все-таки несмотря на это и на то, что химлаборатория Куйбышевской санэпидстанции Средне-Волжского речного бассейна, проводившая контрольный анализ воздуха до и после разгрузки «Волго-Дона-175» 20, 28 и 29 ноября, не обнаружила превышения предельно допустимых концентраций содержания дифенилопропана ни в каютах, ни на палубе, все члены команды взяты на динамическое наблюдение цеховым терапевтом и впоследствии будут обследованы еще раз.

ПОЧТА ДНЯ

## Кому нужна эта бутафория?

Я недавно на пенсии, времени теперь много, появилась возможность походить по магазинам в поисках продуктов питания, товаров. Хочу поделиться с читателями своими наблюдениями.

Во-первых, при полном отсутствии товаров меня поражают обилие продавцов. Зато когда какой-нибудь товар привозят, большая часть продавцов куда-то исчезает, и у прилавка с одними весами скапливается огромная очередь. Выстоишь одну очередь в отделе, занимаешь другую у кассы, которая тоже, как правило, работает одна, остальные закрыты чехлами.

Еще меня удивляет такой факт. Почему-то в большинстве мясных отделов на прилавках лежат одни головы — свиные и говяжьи. Если есть головы, должно же быть и все остальное — ноги, уши, субпродукты и мясо, наконец! Но вот уже полмесяца я не могу отovarить талоны на мясо. Кое-где в магазинах еще можно увидеть жирную свинину, но ее редко кто берет. Я бы, например, охотно купила на мясные талоны

печень или легкое — но эти продукты, очевидно, записаны в «Красную книгу». По крайней мере, я ни разу не видела субпродуктов в наших магазинах. Интересно, куда они реализуются? Неужели выбрасываются на свалку?

И, наконец, последнее. Кто заходил в продовольственный магазин № 7, что на улице Ленина, обратил внимание на шикарные корочки из-под шоколадных конфет, которые «украшают» витрину отдела, где торгуют кондитерскими изделиями. Когда я впервые увидела этот «кич», была крайне удивлена, так как всегда считала ОРС Балаковской АЭС предприятием высокой культуры торговли. Неужели руководство магазина, объединения, ОРСа не корбит при виде этого мнимого благополучия? Я, например, расцениваю это как издевку над людьми. У меня даже была мысль пригласить вашего корреспондента, чтобы он запечатлел такую картину: длинная очередь за перловкой на фоне бутафорского изобилия.

З. ИВАНОВА.

ВОКРУГ АТОМНОЙ

## Заявление безусловно

говорил депутат Гаспарян, то принимаются ли какие-то меры (не только в техническом плане) «отцами» нашего города?

У каждого здравомыслящего человека в связи с этой «новостью» возникает множество вопросов, мыслей, сомнений. Вот почему хочется услышать прямые и правдивые ответы, а не общие фразы.

С. ДОЛГАЧЕВ, ваш постоянный подписчик.

С этим письмом мы ознакомили руководство Балаковской АЭС. Ответы на вопросы автора дает зам. главного инженера А. МИХАЛЬЧУК.

— Действительно, народный депутат РСФСР Ф. Г. Гаспарян в своем выступлении заявил, что, якобы, есть много сигналов, будто Балаковская АЭС находится в критическом состоянии и что весной возможно повторение Чернобыльской аварии, но только в еще более крупном масштабе.

Руководством Балаковской АЭС немедленно (22 октября) был направлен запрос

РСФСР и выражает сожаление, что даже обремененные доверием народа члены ВС РСФСР допускают безответственные заявления, порождающие всевозможные слухи и подрывающие доверие людей как к персоналу АЭС, так и к органам местной власти.

Хочу напомнить, что пятнадцатого — семнадцатого октября в городском Совете был проведен научно-практический семинар по вопросам безопасной эксплуатации Балаковской АЭС. На семинаре были обсуждены многие аспекты эксплуатации АЭС с участием ученых Саратова, Москвы, проектных организаций и активистов антиядерных обществ. В решении семинара были записаны конкретные мероприятия, отмечены существующие проблемы. Семинар не выявил никаких признаков «критического состояния» на Балаковской АЭС, о чем заявлял т. Гаспарян Ф. Г. Напротив, было отмечено, что в текущем году Балаковская АЭС работает устойчиво, число незапланированных отключений энергоблоков составило за 10 месяцев четыре на один эксплуатируемый энергоблок. Этот показатель один из лучших в отрасли для аналогичных АЭС.

Руководство Балаковской АЭС надеется на объективное расследование компетентной комиссией ВС

# 20 декабря — единый политдень

Тема: к социалистическому обновлению общества

ПО ИТОГАМ ОКТЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС И НОЯБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК И ЦК КП РСФСР

## Выступления докладчиков

А. Г. Бабичев — прокурор города, в коллективе атомной электростанции.

В. И. Ведяшкин — председатель контрольной комиссии городской партийной организации, в коллективе прокуратуры:

С. Б. Викулов — первый секретарь горкома ВЛКСМ, в коллективе СПТУ-43.

В. В. Громов — заведующий социально-экономическим отделом горкома КПСС, в коллективе ТЭЦ-4.

А. Т. Дворянкин — директор филиала политехнического института, в коллективе судоремзавода.

Н. Ф. Ермолаева — секретарь горкома КПСС, в коллективе поликлиники № 4.

В. А. Кузнецова — заведующая кабинетом политического просвещения горкома КПСС, в коллективе средней школы № 25.

Ю. И. Кедров — директор филиала университета марксизма-ленинизма, в коллективе управления «Саратовгэсстрой».

И. П. Кравцов — первый заместитель председателя горисполкома, в коллективе управления коммунального хозяйства.

А. В. Михеев — заведующий идеологическим отделом ГК КПСС, в коллективе полиграфобъединения «Авангард».

Б. В. Максимов — председатель горисполкома, в коллективе завода силикатного кирпича.

В. А. Макухин — заместитель председателя горисполкома, в коллективе СПТУ-6.

В. Н. Никулкин — военком города, в коллективе филиала политехнического института.

Л. П. Полова — заведующая сектором учета горкома КПСС, в коллективе молокозавода.

В. Г. Павлов — начальник городского отдела УГБ, в коллективе ПО «Химволокно».

С. М. Суворин — заместитель председателя горисполкома, в коллективе завода самоходных землеройных машин.

В. Ф. Салтанов — первый секретарь горкома КПСС, в коллективе управления «Жилстрой».

А. Г. Семенов — заместитель председателя исполкома, в коллективе ремонтноуправления.

Н. И. Снякин — председатель городского народного суда, в коллективе ПО «Минудобрения».

Д. А. Самохин — главный врач города и района, в коллективе центральной районной больницы.

П. Н. Стрелков — начальник ГОВД, в коллективе ПО «Балаковорезинотехника».

Г. П. Солунов — начальник государственной налоговой инспекции, в коллективе хлебозавода.

Н. В. Тескин — второй секретарь горкома КПСС, в коллективе завода им. Дзержинского.

Л. А. Токарева — заведующая горно, в коллективе городского комбината питания.

М. К. Тополева — заведующая общим отделом горкома КПСС, в коллективе детских учреждений горно.

Е. Е. Шутов — редактор газеты «Огни коммунизма», в коллективе авиаотряда.



Непросто работает коллективу городского комбината питания в условиях полуразрушенной экономики и острых социальных проблем. В парторганизации предприятия хорошо понимают, как важны здесь умелое и своевременное воздействие на сознание работников общественного питания, способность проявить внимание к их нуждам и запросам. В настоящее время коммунисты комбината внимательно изучают документы состоявшихся недавно Пленумов ЦК КПСС и ЦК КП РСФСР. Секретаря партийной организации Маргариту Федоровну Селезеву можно часто видеть в трудовых коллективах беседующей с рабочими и служащими.

На снимке: М. Ф. Селезнева готовится к очередной беседе.

Фото Б. ТИХОНОВА.

Одним из основных документов, подытоживших работу XXVIII съезда партии, стала резолюция «О политике КПСС в проведении экономической реформы и переходе к рыночной экономике». Именно на основе ее октябрьский Пленум ЦК КПСС и ноябрьский совместный Пленум ЦК и ЦКК Компартии РСФСР поставили задачи деятельности партии в связи с переходом экономики на рыночные отношения. Недавно сессия Верховного Совета СССР приняла «Основные направления по стабилизации народного хозяйства и переходу к рыночной экономике».

Очевидно, что рынок для КПСС станет тем рубежом, успешно преодолев который она сможет укрепить свои политические позиции в обществе. И, наоборот, споткнувшись о него, может быть отброшена далеко назад.

Каковы же основные черты социалистической рыночной экономики? Прежде всего она должна быть основана на возрасчете и ответственности видов собственности, развитии кооперативной, арендной, акционерной форм. Это развитие самоуправления, экономической самостоятельности, обеспечение конкуренции производителей и защита прав потребителей.

Главной фигурой в новых условиях хозяйствования должен стать производитель материальных и духовных благ, а высшим авторитетом — честный, творческий, добросовестный труд.

Рынок должен находиться под контролем демократического Советского государства, имеющего реальную возможность регулирования социально-экономических процессов, развернутую систему социальных гарантий.

Явления, происходящие в стране, в той или иной степени затронули и общественно-политическую жизнь нашего города, повлияли на социально-экономическую обстановку в нем. Поэтому перед первичными парторганизациями стоит задача поднять людей, сплотить их для выполнения программы перехода к рынку. Выработать такую позицию, которая бы

позволила свести к минимуму издержки, характерные для любого переходного периода, максимально отвечать нуждам и чаяниям людей.

А начинать надо с реальных, конкретных дел. Хотят трудовые коллективы стать хозяевами своего предприятия — следует им оказать всяческую помощь и поддержку. Хотят организовать арендное звено — именно партийный комитет должен первым содействовать решению этого вопроса. Словом, партийные организации должны и здесь стать первым помощником, верным советчиком. Чтобы в трудный момент человек стремился к нам, у нас искал поддержку и помощь.

Наметив переход к рынку как перспективную цель экономической реформы, партийным организациям сейчас важно сосредоточиться на стабилизации экономики, на выравнивании положения дел.

В экономике города в ходе перестройки происходили неоднозначные процессы. С одной стороны, укрепился производственный потенциал, возрос уровень производства продукции. Сделаны важные шаги в реализации социальных программ: производстве товаров народного потребления, строительстве жилья, решении производственных проблем. По ряду позиций достигнута положительная динамика, в том числе среднегодовые темпы роста объема промышленного производства за четыре года XII пятилетки составили 9 процентов, темпы строительства жилья превышают среднеобластные показатели, обеспечивается прирост объема выпуска товаров для народа, общего товарооборота и бытовых услуг населению. Вместе с тем сказывается общая нестабильность народного хозяйства страны, расстройство управления, нарушение налаженных связей, срыв договорных поставок.

Анализ работы предприятий и организаций города за 11 месяцев текущего года показывает, что наметилась тенденция, ведущие к снижению эффективности обще-

ственного производства, усилению напряженности на потребительском рынке. Объем выпуска промышленной продукции в текущем году по сравнению с прошлым сократился на 5,4 процента. Серьезные трудности в решении материально-технического обеспечения обусловили дальнейшее падение договорной дисциплины. Договорные обязательства выполнены на 99,8 процентов, задолженность по поставкам с начала года составила 16,2 млн. рублей. Их допустили 7 предприятий. Прибыли получено 134,1 млн.

## Высший авторитет — труд

рублей, что на 59,0 млн. рублей меньше, чем в прошлом году. Несмотря на увеличение товарооборота на 10,1 процента, многие товары перешли в разряд дефицитных.

Не удается снять остроту ряда проблем в капитальном строительстве. Подрядными организациями города план объема работ собственными силами выполнен на 94,7 процента, к уровню прошлого года снижение составило 16 млн. рублей. Впервые за многие годы под угрозой выполнение плана по вводу жилья и ряда объектов социального назначения. Отсутствует четкая перспектива по обеспечению строительного комплекса материалами и на 1991 год. Недостаточными темпами ведется развитие систем инженерного обеспечения города.

Крайне напряженно складывалось формирование производственных программ объединений и предприятий на предстоящий год. К настоящему времени в целом уровень заключенных договоров выглядит следующим образом: по производствен-

ным объединениям — около 90 процентов, по промышленным предприятиям строительной индустрии — 30—40 процентов, между предприятиями местной промышленности договоры не заключены вообще.

Партийные организации не могут и не должны стоять в стороне от решения этих назревших проблем. Задача партийных организаций производственных коллективов, коммунистов — руководителей уделить особое внимание завершению договорной кампании на следующий год, добиваться строгого соблю-

дения дисциплины поставок и восстановления надежного производственного режима.

Нельзя ослаблять внимание партийных комитетов к реализации социальных программ и прежде всего — выполнению программы производства товаров народного потребления. В текущем году их выпуск возрос более чем на 25 млн. рублей, только сверх плана их произведено на 11,0 млн. рублей, но и это далеко не удовлетворяет спрос населения.

Одним из ключевых вопросов является обеспечение населения продовольствием, предотвращение спадов в торговле, основными продуктами питания. Практически все трудовые коллективы города принимают участие в выращивании и уборке овощей, заготовке кормов. За счет оказания помощи хозяйствам подшефных сельских районов и развития подсобных хозяйств город в текущем году получил мяса 2242 тонны, молока — 4126,5 тонны.

Вместе с тем, в решении продовольственной проблемы имеются и неиспользо-

ванные резервы, не все еще пути к взаимовыгодному сотрудничеству.

В последнее время внедряются новые формы организации труда и производства на базе различных форм собственности. Переведено на аренду 7 организаций, из них 5 в строительстве. В городе действуют шесть совместных предприятий с зарубежными фирмами. Деятельность их многообразна: это и производство строительных материалов, и сантехнических приборов, выделка кож и пошив из нее одежды и обуви, строительные работы, коммерческие услуги. Получают развитие малые предприятия, их на сегодня зарегистрировано 8, и кооперативы. В городе зарегистрировано 2 акционерных коммерческих банка — «Промстройбанк» и «Иргиз». Создание системы акционерных банков в городе позволит значительно активизировать их роль в экономической жизни, расширить их права, самостоятельность. Конечная цель — эффективно вложить в производство кредитный рубль, достичь как можно большей оборачиваемости, а следовательно, и получить положительный общий конечный результат.

Необходимо и дальше вести работу по разгосударствлению предприятий, продвигать практику создания арендных коллективов, акционерных обществ, малых предприятий при объединениях, как наиболее приспособленных под рыночные формы производства.

В то же время следует противодействовать проникновению в зону предпринимательства любых видов деятельности, наносящих ущерб нравственности, созданию предприятий и производств с отсталыми технологиями, наносящими вред окружающей среде.

Переход к рыночной экономике ставит партийные организации в такие условия, когда защита жизненно важных социальных интересов трудящихся носит не только экономический, но и политический характер. И это еще раз подчеркивает то,

что первичные партийные организации не могут быть в стороне от процессов формирования новых производственных отношений. Ведь речь идет об отношениях к собственности, выборе форм владения и распоряжения средствами производства и результатами труда, затрагивающих как интересы членов данного трудового коллектива, так и интересы других трудящихся. Поэтому в сфере влияния парторганизаций должны находиться вопросы оплаты труда, распределения дохода, решения проблем социально-экономического порядка, научно-технического прогресса, организации труда, обеспечения социальной защищенности, экономического образования трудящихся.

В условиях развития рыночных отношений наряду с уже действующими социальными гарантиями необходимо обеспечить и такие права, как пособие по временной незанятости, получение дифференцированного минимума оплаты труда в соответствии с имеющейся у работника квалификацией, социальная поддержка малообеспеченных слоев населения, право на собственность и доход от нее.

Рыночная экономика требует создания не только новой социальной сферы, она объективно обуславливает новые отношения к идеологической работе партии. Не секрет, что формирование нового экономического мышления будет происходить в условиях жесткой идеологической борьбы. Сумеет ли мы, коммунисты, отстоять свою политическую линию в условиях рынка, не теряя при этом идейных ориентиров, от этого во многом зависит наш авторитет, место в политической структуре. Поэтому каждый из нас, членов городской партийной организации, должен разъяснять людям позицию КПСС, должен убеждать, что именно она наиболее полно отражает жизненные интересы труженика, простого человека.

Г. КУЗЬМИН,  
инструктор социально-экономического отдела  
ГК КПСС.



ПОНЕДЕЛЬНИК ● 24

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 «Посредники», 3-серийный художественный фильм, 4-я серия.

9.50 Мультфильм «Бюро находок». Фильмы 1-й—4-й.
10.25 «Полцарства за коня». Документальный фильм.
10.45 Футбольное обозрение.

18.30 «Время».
19.00 Премьера публицистического телефильма «Москва — Берлин: половодье».
20.05 По просьбам зрителей. «Все реки текут». Художественный фильм, 5-я серия.

00.10 Торжественный концерт из Ватикана.
01.20 На чемпионате мира по шахматам.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Гимнастика.

10.35 Астрономия, 11-й класс. «Луна».
★ 11.35 «Асса». Художественный фильм, 1-я и 2-я серии.
★ 14.05 Телефильм.

18.30 «Время».
19.00 «Большое небо Монтаны». О развитии народной дипломатии.

ВТОРНИК ● 25

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.30 «Посредники», 3-серийный художественный фильм, 3-я серия.

13.00 На чемпионате мира по шахматам.
16.35, 23.50 ТСН.
17.10 «Музыкальная сокровищница». А. Скрябин. «Поэма экстаза».

20.05 «Все реки текут». Художественный телефильм, 6-я серия.
21.00 «Время».
21.50 «Слово». Литературно-художественная программа.

12.05 Севан повторного телефильма «20 декабря». Многосерийный художественный телефильм, 1-я серия — «Военная диктатура».

★ 13.40 Программа мультфильмов.
★ 14.05 Для школьников. «Не за тридевять земель».
14.50 «Блистательный Дрезден».

★ 19.00 «Пятый канал». Информационный выпуск.
19.30 Премьера документального телефильма «Во имя воскресенья».

СРЕДА ● 26

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 «Посредники», Художественный фильм, 3-я серия.

17.00 «ТелеЭКО». Журнал.
17.30 Детский час [с уроком английского языка].

23.05 Коллаж.
23.10 Оперетта... оперетта.
00.40 На чемпионате мира по шахматам.

8.55, 9.55 «Голос...». Документальный телефильм.
9.05, 10.05 Немецкий язык, 1-й и 2-й год обучения.

★ 13.10 Фильм — детям. «Варвара-юкса — длинная коса».

18.30 «Время» [с сурдопереводом].
19.00 Гала-концерт лауреатов конкурсов имени П. И. Чайковского, 1-е отделение.

ЧЕТВЕРГ ● 27

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 Мультфильм «Теремок».

16.45, 17.15, 00.05 ТСН.
17.00 «Приметы фестиваля». О III Всесоюзном фестивале народного творчества.

21.00 «Время».
21.50 По сводкам МВД.
22.05 Кинопанорама. Новогодний выпуск.

9.05, 10.05 Испанский язык, 1-й и 2-й год обучения.
10.35, 11.35 Физика, 8-й класс.

★ 15.20 Для школьников. «О кингаз новых и уже известных». К 70-летию Приволжского книжного издательства. [Повтор от 18 декабря].

19.00 «Делать бизнес в СССР! Да, это возможно». По материалам экономического семинара в Принстоне [США].

ПЯТНИЦА ● 28

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 Мультфильм «Подарочки».

18.30 «Время».
19.00 Мультфильм «Девочка и лев».

полнении солдаты ГАБТа Н. Рауто.
20.00 «ВИД» представляет: Кинозал-шоу «Поле чудес».

8.35, 9.35 Музыка, 2-й класс. Балет П. И. Чайковского «Щелкунчик».

★ 17.00 «Пятый канал». Информационно - публицистическая программа.

19.00 Арена.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

СУББОТА ● 29

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.35 Мультфильм «Травная западенка».

12.00 «Партнер». Коммерческий востик.
12.30 «Время».

художественный фильм «Семья».

8.35 Документальные фильмы: «В дремучий лес с танцевенной луной...», «Фламинго».

12.20 Коллаж.
12.25 Рождественский концерт.

★ 18.30 «Пятый канал». Информационно - публицистическая программа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ ● 30

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Спорт для всех.
8.15 Ритмическая гимнастика.

15.30 «Зимний сезон». Эстрадная программа.
15.45 «Сельский час». Панорама.

21.00 «Время».
21.40 Широ круг.

11.00 На чемпионате мира по шахматам.
11.15 Видеоканал «Советская Россия».

17.00 «Планета». Международная программа.

21.40 Иллюзион. «Фантастический фильм [Франция — Италия].

ЗВЕЗДОЧКАМИ ОБОЗНАЧЕНЫ ПЕРЕДАЧИ САРАТОВСКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ.

